
問１　報告会参加のきっかけは。（複数回答あり）

人数 割合

2 7.1%

5 17.9%

15 53.6%

15 53.6%

17 60.7%

0 0.0%

28

問２　議会報告会の感想は。

わかり
やすい

ふつう
わかり
づらい

無回答

人数 9 39 2 0 50

割合 18.0% 78.0% 4.0% 0.0%

問３　議会報告会の開催時間は。

長い 適当 短い その他 無回答

人数 6 41 1 1 1 50

割合 12.0% 82.0% 2.0% 2.0% 2.0%

問４　議会報告会の開催回数は。

いらない 年１～２回 年３～４回 その他 無回答

人数 3 43 2 0 2 50

割合 6.0% 86.0% 4.0% 0.0% 4.0%

■参加者の性別

男性 女性 無回答

人数 25 19 6 50

割合 50.0% 38.0% 12.0%

■参加者の年齢

人数 0 1 3 6 18 21 1 50

割合 0.0% 2.0% 6.0% 12.0% 36.0% 42.0% 2.0%

■参加者のお住まいの地域

人数 割合

緑 0 0.0% 0

西淡 0 0.0%

三原 0 0.0%

南淡 41 82.0%

無回答 9 18.0%

50

　　　　議   会   報   告   会 （沼島）　ア　ン　ケ　ー　ト　結　果
アンケート回答数50(回答率87.0%)

その他

議会だより

知人紹介

無回答

市ホームページ

出席者59人

ケーブルテレビ

30歳代 無回答20歳代 60歳代
70歳代
以上

40歳代 50歳代

男性

女性

無回

答
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問５ 報告会の内容、進め方についてのご意見 
 
・たくさんの報告をとてもわかりやすく、丁寧にお話しされていて理解しやすく聞きやすかった。 

 
・発言しやすい会場設置を。 

 
・質問の時間になって活発になり、聞きに来てよかったと思った。話しやすい雰囲気をつくっ 

 てほしい。 

 
・説明がわかりづらい。個別の議案等をいきなり説明しても伝わらない。不要な説明が多い。 

 
・わかりやすかった。 

 
・議員の皆様、市の職員の皆様、お疲れ様です。進め方も内容も大変わかりやすかった。 

 
・議会だより、議会の概要の説明をもっとしてほしい。 

 
・グループ討議を希望。 

 
問６ ご意見・ご質問・ご感想など 
 
・私たちの住む南あわじ市が、どんな事に取り組まれているか動きがわかり参加してよかったと感

じた。 

 
・避難場所に建物を設置してほしい。現在の避難場所は山の上で山の中。 

 
・議員さんの回答や説明が、分かりやすい人、分かりにくい人があった。私は初めての参加でした

が・・・。 

 
・沼島汽船の運賃を安くしてほしい。 

 
・市全体のことを知るのは必要だが、やはり自分の住んでいる地域のことを中心に報告してほしい。 

 
・答弁できなくても生の意見を聞いてもらうだけでも良かった。 

 
・要望も大切だが、島民が協力し合って島でできることを増やしていかないといけない。 

 
・報告は、もっと沼島に身近な内容を。質問の中には大変重要なものもあった。 

 
・自治会や開発会から提出している要望書を見ていただきたい。少人数の会があってもよいのでは。 

 
・意見交換は、少人数で輪になって気軽に話し合えたらいいと思う。 


